



# Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 16 lipca 2015 r.

Znak sprawy: SP.ZP.272.26.2015.I.OŚ

Wszyscy Wykonawcy,  
którzy pobrali Zapytanie Ofertowe

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający, Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w terminie od dnia 13.07.2015 r. do dnia 16.07.2015 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „*Wykonanie inwentaryzacji stanu lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa, położonych na terenie Gminy Długołęka, Gminy Czernica, Gminy Siechnice, Gminy Żórawina, Gminy Kobierzyce oraz Gminy Jordanów Śląski.*”, Zamawiający wyjaśnia:

### Pytanie nr 1:

Proszę o wykaz obrębów ewidencyjnych w ramach gmin, dla których mają być sporządzone inwentaryzacje stanu lasu z podaniem powierzchni ewidencyjnej lasów w granicach obrębów.

### Odpowiedź:

Dane dotyczące obrębów ewidencyjnych w ramach gmin, dla których mają być sporządzone inwentaryzacje stanu lasu, z podaniem powierzchni ewidencyjnej lasów w granicach obrębów zestawiono w poniższej tabeli:

Gmina	Obręb ewidencyjny	Powierzchnia w ramach obrębu ewidencyjnego
Długołęka	Baków	0,8882
	Bielawa	9,0693
	Bierzyce	9,5387
	Borowa	28,485
	Brzezia Łąka	5,4672
	Budziwojowice	9,3948
	Bukowina	1,1989
	Byków	0,2596
	Dąbrowica	1,8700
	Długołęka	5,1641
	Dobroszów	4,6716
	Domaszczyn	8,0991
	Godzieszowa	0,3700
	Jaksonowice	11,9736
	Januszkowice	9,4828
	Kamień	16,8493
	Kątna	2,0783
	Kępa	6,9300
Kielczów	0,7300	



# Powiat Wrocławski

	Kiełczówek	3,4278
	Krakowiany	15,8443
	Łosice	0,1300
	Łozina	10,2662
	Michałowice gm. Długołęka	3,7080
	Mirków	12,7509
	Oleśniczka	2,2835
	Pasikurowice	12,1758
	Piecowice	6,8200
	Prusowice	3,3902
	Raków	3,0060
	Ramiszów	3,4605
	Siedlec	2,9800
	Skala	0,8005
	Szczodre	11,6569
	Śliwice	2,5900
	Tokary	6,2200
	Węgrów	8,3448
	Wilczyce	14,5032
	Zapreżyn	1,6380
<b>RAZEM GMINA DŁUGOŁĘKA</b>		<b>258,5171</b>
Czernica	Chrząstawa Mała	10,3246
	Chrząstawa Wielka	7,0200
	Czernica	2,0650
	Gajków	1,6912
	Jeszkowice	2,9563
	Kamieniec Wrocławski	1,8325
	Łany	0,2500
	Nadolice Wielkie	0,0700
	Ratowice	1,2100
<b>RAZEM GMINA CZERNICA</b>		<b>27,4196</b>
Siechnice	Biestryków	0,2785
	Blizanowice-Trestno	0,2626
	Groblice	0,7186
	Grodziszów	2,9847
	Iwiny	2,6553
	Kotowice	0,5000
	Mokry Dwór	4,2800
	Ozorzyce	0,6088
	Siechnice	3,2529
	Sulęcín-Szostakowice	0,7900
	Sulimów	2,7200
	Zacharzyce	0,1300
	Zębice	11,7249
	Żerniki Wrocławskie	0,2027
<b>RAZEM GMINA SIECHNICE</b>		<b>31,1090</b>
Żórawina	Bogunów	7,6861
	Bratowice	0,9213



# Powiat Wrocławski

	Brzeście	3,1700
	Galowice	3,8481
	Jaksonów	0,4300
	Karwiany-Komorowice	0,1829
	Nowojowice	7,5700
	Nowy Śleszów	0,4000
	Okrzeszyce	0,4100
	Polakowice	1,1840
	Przeclawice	1,1100
	Stary Śleszów	3,3933
	Suchy Dwór	0,0913
	Szukalice	1,5447
	Turów	0,2000
	Węgry	2,2879
	Wilczków	2,4784
	Wilkowice	0,1604
	Wojkowice	3,6102
	Żórawina	1,3600
<b>RAZEM GMINA ŻÓRAWINA</b>		<b>42,0386</b>
Kobierzyce	Bielany Wrocławskie	0,5289
	Chrzanów	1,5600
	Cieszycy	2,2500
	Damianowice	0,3100
	Dobkowice	0,0500
	Domasław	8,0463
	Jaszowice	0,5882
	Kobierzyce	1,4250
	Krzyżowice-Wierzbica	5,9982
	Księginice	0,3500
	Kuklice	2,3400
	Magnice	0,6500
	Małuszów	0,7300
	Nowiny	3,3000
	Owsianka - Bąki	0,6800
	Pelczyce	6,0277
	Pustków Wilczkowski	3,7634
	Raławice Wielkie	0,7651
	Rolantowice	1,4200
	Solna	1,6538
Szczepankowice	0,3600	
Tyniec Mały	4,1549	
Tyniec nad Ślężą	1,0400	
Wierzbice	2,1600	
Żerniki Małe	5,8817	
<b>RAZEM GMINA KOBIERZYCE</b>		<b>56,0332</b>
Jordanów Śląski	Biskupice	5,8800
	Dankowice	0,3100
	Janówek	0,3900
	Jezierzyce Wielkie	3,8000





# Powiat Wrocławski

	Jordanów Śląski	1,3499
	Piotrówek	11,0030
	Popowice	2,1200
	Pożarzyce	0,3300
	Tomice	3,9300
	Winna Góra	0,7558
<b>RAZEM GMINA JORDANÓW ŚLĄSKI</b>		<b>29,8687</b>
<b>RAZEM</b>		<b>444,9862</b>

## Pytanie nr 2

W zapytaniu znalazło się stwierdzenie, że w pracach taksacyjnych należy uwzględnić grunty przeznaczone do zalesienia, co może być różnie rozumiane. Dlatego proszę sprecyzować pojęcie gruntów przeznaczonych do zalesienia. Czy grunty w terenie będące lasem zgodnie z definicją Ustawy o lasach a niefigurujące w ewidencji jako użytki Ls też podlegają inwentaryzacji?

## Odpowiedź :

Grunty przeznaczone do zalesienia, to grunty spełniające definicję lasu na gruncie, zawartą w ustawie o lasach, ale tylko te, które zostały wskazane przez gminę, jako grunt przeznaczony w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego do zalesienia (grunty takie wskazała Gmina Czernica oraz Gmina Siechnice, pozostałe gminy nie wykazały gruntów przeznaczonych do zalesienia).

## Pytanie nr 3

Czy w ramach zamówienia mają być wykonane wyłącznie inwentaryzacje stanu lasu czy również uproszczone plany urządzenia lasu? Ma to związek zarówno z wyłożeniem projektów planów w gminach w celu uzyskania uwag właścicieli (w przypadku ISL nie jest to wymagane), jak również z wnioskowaniem do RDOŚ o uzgodnienie odstąpienia od przeprowadzania oceny na środowisko (w przypadku ISL RDOŚ nie wymaga OOS)?

## Odpowiedź :

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, zamówienie dotyczy wykonania wyłącznie inwentaryzacji stanu lasów.

WICESTAROSTA  
*Waldemar Szczykutowicz*

DYREKTOR  
Wydziału Ochrony Środowiska

*Irena Krasicka*



ul. Tadeusza Kościuszki 131  
50-440 Wrocław  
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706  
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

